1 YnoAoyilw Ta abpoiopara:

\-

) ETIANAAHTITIKO MAGHMA
gng EVOTHTAC

(A.

\.

294 + 36 =
361 + 46 =
641 + 45 =
409 + 23 =
500 + 20 =
300 + 78 =

673 + 147 = ... A
886 + 104 = ............
452 4+ 135 = ............
521 4+ 278 = ...
400 4+ 250 = ............
600 + 130 = ............

2. YnoAoyilw TIG d1apopEq:

(A.

-

405 - 348 = ............ h
534 — 297 = ............
823 - 517 = oo,
680 —398 = ............
900 — 350 = ............
700 - 220 = ............

3. YmoAoyilw Ta yivépeva:

A.

20x 7 =

1}-. Bpiokw Ta amoteAéopara:
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(} (6x10)+3—60+3=63
7 x 100
8 x 100
2x 100
5x 100
9 x 100

) +
)
)
)
)
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5. ZUMTTANPWVW OTTWG OTO TTapPAdEIyua:

(@)6 x 145 = (6 X 100) +(6 X 40)+(6 X 5) = 600 + 240 + 30 = 870)
B) 3 X296 = oo = e = ..
V) O X 105 = oo, = e, = ...
3) 4 X 286 = oo = e, = ...
€) 5X 183 = coooeeveeeeeeeeee e = e = .
L — = e, = ... |

o. Fpapw €va avTikeigevo mou polalel pe Ta MAPAKATW OTEPEQ.

KUBOG: ittt et et e e et e e e a e e nnree e
ZTEPED OPOOYWVIO: ..uvvvieeieieeeieeeeeteeeeeaeeeeateeesssseeessnneeeensneeeannneeans
1 [0 o T 1o Yo ARSI
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7. (o) I'IapaoKeuaq éxel psoa oTOo rropTocpoM TOU Keppam Twv 50
AenTWV. . . : -

8. O lepaocipog €xel uPog 82 ekaroord,
n Nikn éxel UYog 57 ekaTooTA KaI
o lepokAnig €xel UPog 94 ekarooTd.
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9. MeTpw TOug KUBOUG OTa akOAouBa oxfuara:

10 Zxed1alw TO MAPAKATW OXEDI0, OTTOU N TIAEUPA KABE TETPaYW-

oxedialw

vou 0a gival 1 eKaTooTo.

11. KukAwvw TV mo Aoyikrj (mavn) amdvrnon:

(A.’Eva HOAUBI €xel pRKOG:

B. To prikog €vOg auTokivijTou givai:

a) 4 ekatootd B) 4 dékata Y) 4 puétpa
. To prikog piIag ydrag sivai:

a) 30 ekatootd  B) 30 dEkata y) 30 uérpa

.

a) 10 x\ootd B) 10 ekatootd y) 10 dékata






